Zadanie domowe z WK | — seria lla4 marca 20141
(gr. dr Piotra MARKA) czas na rozwizanie —1 tydzies

Zad.1. Dla tréjwymiarowego stanu nagenia pokazanego na rysunku wyznaczy
» Kkierunki i wartgci gtbwne napgzen
* wartas¢ maksymalnych napzen tnacych i ptaszczyzgich dziatania
Szukajc naprzen gtdwnych postyé sie sformutowaniem na warfoi wiasne.
Uzyskane wyniki pokaza¢ graficznie!
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Uwaga: Wartasci bezwzgidne napezer podano w MPa.

Zad.2. Na powierzchni tarczy pracggej w ptaskim stanie nagtenia (PSN) naklejono
rozetke tensometréw. Po ohgieniu tarczy pewnym uktadem sit zmierzono ich
wskazania. Znalg kierunki gtébwne i wartéci gtbwne odksztateeoraz najwiksz

wartas¢ kgta odksztatcenia postaciowego. W razminiu postayé Sie kotem
Mohr’a. Uzyskane wyniki pokazgraficznie

Uwaga: Zadanie rozwigzaé¢ konstrukcyjnie na papierze milimetrowym!
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| - liczba liter imienia studenta
N- liczba liter nazwiska studenta



